KponMBONMHENHbIE UHTErpanbl

MHTerpanbHOE uMcYMUCneHue
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[lOHATME KPUBOMMHENHOIO MHTErpana

1 poga
Al; — anvHa 1 YacTu
f(x;; ¥;) — 3Ha4YeHne PyHKUUK B
M | YacTu
A4y
Al = A + Ay?
AX

L — KpuBas NUHUSA
Zz=f(X; y) doyHKUMNS onpenernieHa Boosnb L
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OnpeAaeAcHIE KPUBOAMHEMHOIO HHTEIPAAA

1 poaa
Jim 20 f(xiy)A, = j f(x; y)d
dl =/dx? +dy?

L — runus unmezcpuposanus



-

1 eomer

pﬂquKHﬁ CMBICA KpHBOAHHeﬁHoro

p

nHTErpaa 1 poaa

J focyd

L

X

m [Inowagb uMnNuHOpUYEecKon NOBEPXHOCTM 0Opa30BaHHOM

KpMBOW

L, onnucbiBaemon doyHKuUmnen f(x; y)
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CBONCTBa KPUBOJIMHEWHOIO UMHTErpana
1 popa

Jfeeyd =[xy

L+ L-

j (6 y)£g(x y))dl = j f(xy)dl j g(x y)dl
jktf(xy)dl k[jf(xy)dl

j f(xy)dl = j f(x: y)dl + j f(x:y)dl

L L1 L2

L=1L1+L2
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BbluncneHmne KpUBONMMHENHOIO MHTErpana
1 popa
y=y(x) dy=y,dx
dl =/ +dy? =/ +(y))2h¢é =1+ (y)2clx

[f0ocy)di =[x yNI+(y)dx [

L: y=y(x)
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BbluncneHmne KpUBONMMHENHOIO MHTErpana
1 popa

x=x(y) dx=xdy
dl =/dx® +dy? = Jdy? +(x})?dy? = [1+(x})dy

[ £06y)dl =] £ x(y); y)y1+(x)°dy

Y
d L: x=x(y)

e X




"
BbluncneHmne KpUBONMMHENHOIO MHTErpana
1 poaa.

m JIMHUSA NHTEerpupoBaHua 3agaHa napamMeTpPUYecKH.

(X = X(t)

y = y(t)
Z=2(t)

dl =/dx® +dy? +dz® =/(x)* +(y,)* +(2) dt

[fOay 2l = [oO\(x) +(y)* +(2) ct

L

-




"
BbluncneHmne KpUBONMMHENHOIO MHTErpana
1 poaa.

®m JIMHMSA nHTEerpmpoBaHus 3agaHa B NONSAPHbIX KoopauHaTax.

p=p(9)
dl =0 +(p;)*do

%
[ focy)di = [w(o.8)\ 0" +(0;)de
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KpMBONMMHENHbLIN MHTErPan 2 poaa

m [lycTb noa gencremnem
CUInbl TOYKa OBWXETCH
BOOSb NTMHUU L N3 TOYKU
M B Touky N

AX
IE(Xi y;) = P(X yi)[i_)-l_Q(Xi Yi)j
&Si = AX Eiﬁ+Ayi D}
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"
OnpepgeneHne KpMBONMMHENHOIO MHTErpana
2 poga

m Pabora, KoTopyto coBepLuaeT cura npu nepemMeLleHnm
TOYKM BOOSb NMUHUK L 13 ToUkn M B TOUKy N, paBHa:

A :(ﬁi’gsi) =P(x y;) [Ax +Q(x y;) [Ay,
iA :ip(xi y; ) LA +iQ(Xi y, ) LAy

imY [Px %) B +Q(x v, @y,] = [[P(x, y)dx+Q(x, y)ob]
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CBouncTBa KpUBOJIMHEMHOIO MHTErpana
2 poga

: [de + Qdy] = - j [de + Qdy]

L L-

[k [JPdx +Qdy] = k| [Pdx + Q]

L

[de + Qdy] = j [de + Qdy] + j [de + Qdy]

Sz

>+
K N
|
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"
BbluncneHmne KpUBONMMHENHOIO MHTErpana
2 poga

y=y(x) dy=y,dx
[[PCx y)dx+Q(x, y)dy] = [[P+Q3, Jux

Y

L:ly=y(x)

13



"
BbluncneHmne KpUBONMMHENHOIO MHTErpana
2 poga
X =x(y) dx=x;dy
d
[[Pex: y)dx+Q(x, y)dy] = [ [P T, + Qdy
L C

A Y

L: x=x(y)
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BbluncneHmne KpUBONMMHENHOIO MHTErpana
2 popa.

m JIMHUSA NHTEerpupoBaHua 3agaHa napamMeTpPUYecKH.

(x = x(t) dx=x"[dft
'y =y(t) dy=y; [dt

HP(X; y)dx+Q(x, y)dy| = tj?[P (%, +Ql yt\]dt
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" S
®opmyna [ pmHa

m YCcTaHas/MBaeT CBA3b
MeXay KPUBONMUHENHBIM

MHTEerpanom 2 poga no M D N
3aMKHYTOMY KOHTYpPY U
OBOWHLIM MHTErpanom no

L1
obnacTn BHYTPU KOHTYpa

L+

P(P(x, y)ax+Q(x, y)dy) = [[ [

L_

oP 0Q

0X

ﬁ(P(x y)dx +Q(x, y)dy) ”(aQ apjdxdy

jdxdy
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YcnoBume HeE3aBUCUMOCTU KPUBONUHENHOIO
MHTEerpana oT NyTU MHTErpPUPOBaAHUS

A

Y L2

0P _ 9Q

v x|\

L1

v

L I'Ip|/| BbINMOJIHEHUWN OaHHOIO YCJ1I0BUA UHTErpall He
3aBUCUT OT NYT MHTETpPUpOBaHNA U 6y,El,eT paBEH HYIJIIO.

§ (P(x, y)dx + Q(X, y)dy) =0

L+

17



